

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

17749 *Corrección de errores del anuncio de la Mesa de Contratación del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas" por el que se convoca la licitación al procedimiento restringido para la contratación del servicio "Prestación de servicios en gestión, planificación y seguimiento de proyectos", del expediente 500080079700.*

Advertido error en las fechas del anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado", número 121, de fecha 18 de mayo de 2010, se indica:

Apartado 1.c), 8), Fecha límite de obtención de documentación e información; donde dice: "28 de junio de 2010", debe decir: "31 de mayo de 2010".

Apartado 7.a), Fecha límite de presentación; donde dice: "28 de junio de 2010", debe decir: "31 de mayo de 2010".

Torrejón de Ardoz. Madrid., 18 de mayo de 2010.- El Secretario de la Mesa de Contratación, Rafael Caño Pozo.

ID: A100040200-1